

Magyar Honvédség
Geoinformációs Szolgálat

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézésének rendje:

A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése során az Magyar Honvédség Geoinformációs Szolgálat (a továbbiakban: MH GEOSZ) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról; szóló 2011. évi CXII. törvényben meghatározott határidők betartásával és a Magyar Honvédség Adatvédelmi, Adatbiztonsági és Közérdekű adatok kezelésére vonatkozó Szabályzatának kiadásáról szóló 77/2012. (X. 27.) HM utasításban meghatározott eljárási rend szerint, a lenti részletszabályok betartásával jár el.

Az MH GEOSZ közérdekű adatigénylés megválaszolásához szükséges adatokkal rendelkező szervezeti egységének vezetője az igény beérkezését követő 3 napon belül referálni köteles az MH GEOSZ szolgálatfőnökének. A közérdekű adatigénylés elutasításának javaslata esetén a válaszlevél-tervezetet a beérkezést követő 5 napon belül meg kell küldeni az MH GEOSZ helyi adatvédelmi felelős részére, aki azt információs jogi szempontból véleményezi. A válaszlevél tervezet a HM Közigazgatási Államtitkári Titkárság Adatvédelmi és Információszabadság Osztály egyetértő nyilatkozatával ellátva kell az MH GEOSZ szolgálatfőnökének referálni.

Amennyiben az igényelt adat kezelője nem az MH GEOSZ, úgy azt a kézhezvétel napján köteles továbbítani a közérdekű adatot kezelő szervnek. Az igény áttételéről egyidejűleg tájékoztatni kell az adatigénylőt. Abban az esetben, ha az illetékes szerv nem állapítható meg, az adatigénylőt az igény teljesíthetlenségéről kell értesíteni.

Jogorvoslat:

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésére nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint-ha a költségtérítést nem fizette meg- a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében keresettel élhet.

Az adatigénylő a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén bírósághoz, vagy panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságához (NAIH) (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C) fordulhat.

A szervezeten belüli illetékes helyi adatvédelmi felelős:

Név, rendfokozat: Koós Tamás alezredes
Telefonszáma: 06-1-336-2160
HM telefonszám: 34-100
e-mail cím: mhtehi@mhtehi.gov.hu

Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján.